

**Отзыв**  
научного руководителя о диссертанте

Рукавишников Илья Вячеславович в 2007 году окончил медицинский факультет Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова по специальности «Лечебное дело». В 2008 году окончил интернатуру ГАУ ДПО «Института усовершенствования врачей» Минздрава Чувашии по специальности «Хирургия». В 2013 прошел обучение в ГБОУ ВПО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России по программе профессиональной переподготовки «Авиационная и космическая медицина».

С 2009 г. И.В. Рукавишников работает в ГНЦ РФ – ИМБП РАН в должности научного сотрудника-хирурга. За время работы он овладел всеми необходимыми знаниями и умениями для написания диссертационной работы и провел глубокий анализ научной литературы по теме исследования. Им были освоены методы широкого физиологического обследования состояния ведущих систем организма, ряд методик исследований поперечной жесткости и силовых свойств скелетных мышц, а также методы рентгенографического исследования и магнитно-резонансной томографии скелетно-мышечного спинального аппарата. В течение ряда лет И.В. Рукавишников является ответственным врачом в комплексных модельных экспериментах с «сухой» иммерсией и изоляцией в гермообъектах.

В настоящее время Рукавишников И.В. является квалифицированным специалистом в области космической физиологии и медицины, легко ориентируется в смежных вопросах патофизиологии, свободно владеет английским языком, имеет высокие коммуникативные способности.

Отзыв направляется в диссертационный совет при Федеральном государственном бюджетном учреждении науки Государственном научном центре Российской Федерации – Институте медико-биологических проблем Российской академии наук.

Научный руководитель, главный научный сотрудник

отдела сенсомоторной физиологии

и профилактики,

Д.М.Н., профессор, член-корр. РАН

И.Б. Козловская



Подпись заверяю:

Ученый секретарь ГНЦ РФ – ИМБП РАН,

Д.Б.Н.

  
М.А. Левинских